

# 爱车被撞，他称“被逃逸司机拖行40多米”

今日女报/凤凰网记者 陈炜  
遇红灯停车时，前车突然倒车，58岁的汤辉（化名）立即鸣笛示警，但前车不为所动，最终两车发生刮擦。他上前理论时，肇事司机却驾车逃离事故现场，更将他拖行40多米……

★事件回顾  
等红灯遭肇事车突然倒退，车被刮上前理论反被拖行40多米

事情发生在8月20日晚10时许。当晚，汤辉开车载着妻子刘武行车到长沙市天心区南湖路与书院路交叉的十字路口时，正是红灯，前面一辆小车突然后退，汤辉立即按喇叭提示，但是前车车主没有反应，最终两车发生了刮擦。汤辉立即下车交涉，“当时对方一名年轻的女司机下了车，脾气有点横”。

交涉无果，女司机叫醒了

坐在副驾驶位置上的男子，男子随即坐到了驾驶位上。“在此之前，这名男子一直坐在副驾驶的位置上睡觉，我当时还闻到他们身上的酒气。”汤辉说，肇事女司机随后顺势坐到了车后座上开始打电话，当他试图与男子进行交涉时，“那个男的突然发动汽车，我马上提醒他熄火，并把手放在他的方向盘上进行制止，但他置之不理，一脚油门加速，将我拖行了40多米，驾车扬长而去。”

随即，汤辉夫妻打电话报警，长沙市天心区交警大队民警曹皓博很快赶到了现场，进行调查取证。可直到事故发生一个月后，他们才见到肇事女司机王欣丽。

★记者调查  
协商未果，受害方欲起诉维权

9月21日上午9时，今日女报/凤凰网记者来到了长沙市天心区交警大队事故处理中心，汤辉和刘武夫妇以及王欣丽都在。曹皓博表示：“正在

尽量做协商和调解工作，如果调解不成功，将按照正常的法律程序走。”

王欣丽告诉记者：“当时下车是想双方把车子停在路边上，等保险公司和交警过来再处理的，但是对方不愿移车。”汤辉回应：“当时不愿移车是有几点考虑的，一是交警没来，责任界定还不明；二是当时已经是晚上10点多钟了，路上的车流量比较小，不会影响交通；三是现场还没有拍照取证，移车会破坏肇事现场。”

“如果不是我身体状况还好，路上的车流量不大，当天的后果不堪设想。”汤辉表示，当晚事故发生后他一度住院接受治疗，经检查，脑部、肩膀、手臂、腹部、小腿等多处受伤。“更气人的是，事故发生一个月后他们才愿意出来见面协调，态度本身就有问题。我希望能严格地按照法律程序进行处理。并不是说我要他们赔偿多少钱，只是觉得这个事情太恶劣了，应该要引起警示，希望他们能吸取教训。”

当天下午，民警曹皓博告诉记者：“到了中午，驾车逃离的男司机徐新华才来到交警大队。他答应进行赔偿，并负担所有的医疗费用。”曹皓博说，“这本来是一件非常小的交通事故，如果在车辆刚开始发生刮擦时，双方都能心平气和地进行协商，几百块钱的事情就能处理好，完全没必要搞得这么复杂。”

截止记者发稿前，双方还未达成一致。汤辉夫妇表示：“正在搜集交通事故的证据，很快将向天心区人民法院提起诉讼，维护自己的合法权益。”

★律师说法  
肇事逃逸最高可判七年刑期

一般来说，交通事故发生后，要经交警部门调查才能确定肇事司机是否属于肇事逃逸。即便在确定属于肇事逃逸后，如果事故中没有造成人员重伤或死亡，逃逸的驾驶员要负事故主要责任，但不构成交通肇事罪。这时，对肇事者的处罚是两百元以上两千元以下罚款，

并处15日以下拘留，同时对其机动车驾驶证扣12分。就本案而言，执意驾车逃离现场的徐新华即便不构成交通肇事罪，但不排除有肇事逃逸的可能性，因此，一旦汤辉、刘武夫妇就其肇事逃逸起诉胜诉，那么徐新华不但会面临罚款、拘留的处罚，甚至有可能吊销其机动车驾驶证，且终身不得重新取得机动车驾驶证。

需要提醒的是，如果因违反交通运输管理法规，引发重大事故致人重伤、死亡或者使公私财产遭受重大损失的，将处三年以下有期徒刑或者拘役；交通肇事后逃逸或者有其他特别恶劣情节的，处三年以上七年以上有期徒刑；因逃逸致人死亡的，处七年以上有期徒刑；如果肇事司机在交通肇事后为逃避法律追究，将被害人带离后隐藏或者遗弃，致使被害人无法得到救助而死亡或者严重残疾的，将以故意杀人罪或者故意伤害罪处罚。

——湖南理曜律师事务所律师 黄鸿



## 眼袋女士 亚洲美眼大王给你 送礼了

你予我青睐，我还你美眼！值长沙丹凤眼1周年庆典之际，“亚洲美眼大王”、丹凤眼技术总监蔡光欣博士向总部申请特批50万美眼基金，感恩回馈新老客户的信赖与支持，让更多星城爱美女性享受神奇的科技美眼之旅！

### 丹凤眼入驻长沙1周年 国际明星大腕齐点赞

香港著名影星周海媚：

丹凤眼采用高科技的美眼技术，以EPF国际领先高频活化仪技术，结合苹果干细胞激活疗法，抗衰老除皱，消除眼袋的方式方法更加安全有效！

中国美容教母张晓梅：

不开刀、不打针的抗衰老美眼理念同时具有安全性、新颖、时尚性。它主张的“个性化眼部健康管理专家”在行业内标新立异，根本上解决眼部问题。

央视名嘴栏目主持人翠花：

丹凤眼作为专业眼部理疗机构，结合引进了德国抗衰老美容研究成果。理疗技术的独特性、服务品质的专业性和服务效果的可视性，值得更多人士去体验和感受。

### 14年来，我们只做眼睛！

No.1：14年专业美眼，对眼更有发言权

14年专业美眼，个性化眼部健康管理专家，全国十城百店，接轨“国际理念”，一举奠定行业权威地位。

No.2：四一无，享受美眼

专业的眼部理疗仪，专利祛眼袋，不开刀、不打针、不麻醉、不介入、无疼

痛，让数十万女性轻松愉快地享受变眼奇迹。

No.3：安全持久，效果不易反弹

丹凤眼针对年龄、眼部问题差异提供个性化解决方案，“治、养、护”三位一体，效果安全可靠确保5年不反弹。

### 非手术祛眼袋

现场体验 当场见效



我的大眼袋小了，幸亏没切那一刀！



这么深的眼角纹不见了，5天仿佛年轻了10岁！

TANFONY  
—丹凤眼—

★14年来，我们只做眼睛  
★个性化眼部抗衰老体验中心  
★中国美妆业美眼领袖品牌

### 丹凤眼荣誉 请你见证

honor please you witness

亚洲抗衰老大会中国领航力企业  
中国美商会、英商会推荐品牌  
14年来专注做眼睛  
诚信品牌上榜企业  
长沙市化妆品安全协会副会长单位

周年庆感恩钜惠，蔡博士有礼——

祛眼袋 消眼纹 除黑眼圈 198元

蔡博士向总部申请特批50万美眼基金助推周年庆

**周年庆特惠** 198元享原价3040元 美眼特效项目！  
**男模眼对眼** 周年庆名媛盛典门票及伴手礼1份！  
**扫码有礼** 进店扫码即送500元现金券和美眼眼贴1盒

值此1周年庆典之际，“亚洲美眼大王”、丹凤眼技术总监蔡光欣博士向总部申请特批50万美眼基金促销资源助推周年名媛盛典，在答谢老客户对丹凤眼的支持与信赖的同时，让星城更多爱美女性来体验丹凤眼这一神奇的科技美眼术！您还等什么？赶紧预约报名吧！

雨花亭旗舰店 韶山路421号 阳光锦城1号楼3009室 85778493  
梦泽园旗舰店 车站北路449号 新华联家园一楼(王府花园对面) 85778463

窑岭旗舰店 人民中路与韶山北路交会处(上城 军天大酒店3楼) 85773648  
五一旗舰店 五一大道 新世界百货 2804室 85778348

丹凤眼非医疗机构，不从事医疗服务活动